



8 ноября 2014 года Муфтий Москвы, Центрального региона и Чувашии, член ОП РФ Альбир хазрат Крганов по приглашению руководства Московского государственного лингвистического университета принял участие в городской научно-практической конференции «Актуальные вопросы межнационального взаимодействия и межкультурной коммуникации в образовании».

Конференция проводилась при поддержке Департамента образования и науки г. Москвы.

В конференции приняли участие представители Московской Государственной Думы, сотрудники Департамента образования г. Москвы, члены комиссии по гармонизации межнациональных отношений и патриотическому воспитанию Министерства образования и науки РФ, сотрудники Московского дома национальностей, духовные лидеры основных конфессий, ведущие ученые высших учебных заведений.

Муфтий Москвы Альбир хазрат Крганов выступил на пленарном заседании с докладом на тему: «Гармонизация межнациональных отношений в молодежной среде».

Муфтий подчеркнул, что фундамент межнационального взаимодействия и уважения к инакомыслию закладывается в учебных заведениях и поэтому необходимо уделить особое внимание учебникам, по которым они учатся. «Зачастую в детских учебниках по истории дается крайне опасная информация, которая может сформировать ложные стереотипы и ненависть к представителям иных народов и конфессий.

Цель конференции, по мнению организаторов, создание условий для развития межнационального диалога в сфере образования города Москвы, формирования общекультурных и наднациональных ценностей в молодежной среде для гармонизации межнациональных и межэтнических отношений в столичном мегаполисе.

В рамках конференции прошли круглые столы на темы: «Опыт межнационального взаимодействия в образовании в столичных мегаполисах мира», «Этнический компонент в образовании как фактор формирования толерантной среды», «Профилактика экстремистских настроений в молодежной среде (на примере Москвы)», «Влияние СМИ на формирование этнических стереотипов молодежи», «Языковая картина мира учащегося как основа межкультурной коммуникации в полиэтнической среде».

В ходе конференции был разработан пакет методических рекомендаций по использованию российского и международного опыта межнационального взаимодействия и межкультурной коммуникации в образовании.